
Big Breakfast 25th Feb 2018  Pathway Questionnaire

Question Yes % No % N/A %
1 Do you walk/cycle between villages 15 68 4 18 3 14
2 Do you feel safe on the road 6 29 12 57 3 14
3 Would a foot path encourage you to walk/cycle 16 73 5 23 1 4
4 Would fpath promote greater use of community resources 20 91 2 9
5 Are you in favour of footpath 20 91 2 9

Comments
Footpath very helpful as it is very dangerous on the road as it is 
narrow and busy
A ‘poo-bag’ bin might be a good idea
It will be nice to have a footpath as it is not safe to walk in the main 
roads, cars go very fast
I think it is an excellent idea
Everything yes, we need a footpath
Needs to be available for disabled and non disabled people
Safety first! A new path would be useful to help keep the exercise 
up.

Great idea. It would be really useful and help to keep in touch with 
friends from the other village as a child

A footpath between the two villages is greatly needed. It is very 
dangerous at present to walk or cycle
Route to be chosen carefully as we sit on very wet ground
A footpath would be great so we can walk to the ightfield 
playground and not have to go in a car
A foot path would be great and would be so much safer. Also the 
road to ightfield has so many bends and it’s hard to see oncoming 
traffic. It would also be lovely to ride through the country and not 
have to worry about traffic.

Options available to tick...  out of 22 responses



It is brilliant idea and would join the 2 villages together more by 
making it safer to walk between ightfield and calverhall


